Załącznik Nr 1

 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w Zespole Opieki Zdrowotnej 

Zespół Opieki Zdrowotnej w Dębicy
Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Opis przedmiotu objętego konkursem:

1.1.Udzielający zamówienia powierza, a Przyjmujący zamówienie przyjmuje obowiązki związane z udzielaniem świadczeń z zakresu wykonywania badań diagnostycznych – elektromiografii w Pracowni EEG i w Oddziale Neurologii i Pododdziałem Udarowym Udzielającego zamówienia zgodnie z przepisami prawa i zasadami wiedzy lekarskiej.
2. Cena jednostkowa świadczenia:

Za wykonane badanie

3. Czas realizacji:

od 1.01.2024r. do 31.12.2025r.

4. Personel

Lekarz spełniający warunki określone w świadczeniach gwarantowanych.

5. Ubezpieczenie:

Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia umowy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu / zawodu wykonującego działalność leczniczą zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 29.04.2019r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą – polisy stwierdzającej zawarcie umowy. Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu Zamówienia polisę w dniu zawarcia umowy
6.Kryteria wyboru najkorzystniejszych ofert:

a) cena          -  95%  -  waga 0,95       

b). dostępność – ilość zaproponowanych w miesiącu godzin pracy 

5% - waga 0,05

Wartość punktowa zostanie obliczona wg wzoru:

Ilość zaproponowanych w ofercie godzin / największą ilość zaproponowanych godzin x waga
Oferenci będący pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy zatrudnieni na stanowisku lekarza przed podpisaniem umowy winni rozwiązać umowę o pracę. W przypadku nie rozwiązania umowy o pracę umowa kontraktowa nie zostanie z taką osobą zawarta.

W przypadku gdy Oferenta łączy z Zespołem Opieki Zdrowotnej w Dębicy umowa na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z zakresu objętego niniejszym postępowaniem, zawarcie umowy w wyniku tego postępowania może dojść po rozwiązaniu lub wygaśnięciu obowiązującej umowy.

