Dzień dobry,
jesteś na stronie internetowej Szpitala Powiatowego w Dębicy, który znajduje się przy ul. Krakowskiej 91. Jeżeli tu trafiłeś to znaczy, że możesz potrzebować pomocy lub informacji medycznej.

Możemy Ci jej udzielić w: 
przychodniach rejonowych podczas wizyty u lekarza rodzinnego, poradniach specjalistycznych, oddziałach szpitalnych zachowawczo-zabiegowe w Dębicy przy ul. Krakowskiej 91, oddziałach szpitalnych psychiatrycznych w Straszęcinie 295, Stacji Dializ przy ul. Krakowskiej 91.
Oferujemy również pomoc z zakresu diagnostyki laboratoryjnej, rentgena, tomografii komputerowej, rezonansu magnetycznego, USG, EKG, EEG, kolonoskopii, gastroskopii i wielu innych. Możesz także skorzystać z szerokiego zakresu rehabilitacji.

Jeśli potrzebujesz od nas pomocy medycznej lub administracyjnej, zapewnimy Ci tłumacza języka migowego do komfortowego kontaktu.  Aby skutecznie skontaktować się z Zespołem Opieki Zdrowotnej w Dębicy osoby nie słyszące lub słabo słyszące mogą:

Złożyć lub wysłać na adres: Zespół Opieki Zdrowotnej, ul. Krakowska 91, 39-200 Dębica lub e-mail: sekretariat@zoz-debica.pl, fax: 146760 28 49:

wniosek o umówienie spotkania i zapewnienie usługi tłumacza ze wskazaniem wybranej metody komunikowania się:

PJM ( polski język migowy),
SJM (system językowo – migowy),
SKOGN ( sposób komunikowania się osób głuchoniewidomych);

załatwić sprawę przy pomocy osoby przybranej która ukończyła 16 lat, skontaktować się telefonicznie samodzielnie bądź przy pomocy osoby trzeciej na numer telefonu: 14 680 82 24.
TERMIN PLANOWANEGO SPOTKANIA – nie wcześniej niż 3 dni robocze liczone od daty wpływu wniosku do Szpitala wybierając formę komunikowania się wymienioną we wcześniejszych punktach podając następujące informacje:

Imię i nazwisko osoby uprawnionej,

Adres korespondencyjny wraz z kodem pocztowym,

Sposób komunikowania się z osobą uprawnioną,

Wskazanie adresu E-mail, numeru telefonu, faxu,

Przedmiot rozmowy w Zespole Opieki Zdrowotnej,

Obecność osoby przybranej/ potrzeba zapewnienia usługi tłumacza ze wskazaniem metody komunikowania  się: PJM, SJM, SKOGN.  Szczegółowe informacje uzyskasz na stronie internetowej naszego szpitala w zakładce BIP.
